
 

 

 

 

 

 

 

 

PRÁCTICA DIRIGIDA 
 
1).- Cual es probabilidad de obtener dos 

caras en el lanzamiento de dos monedas 
 

a) 1/2   b) 1/3       c) 1/4    
d) 1/5    e) 1/6 

 
2).- Cuál es la probabilidad de obtener dos 

sellos en el lanzamiento de tres monedas 
 
a) 1/8  b) 2/5       c) 3/8 
d) 5/8  e) 7/8 

 
3).-  ¿Cuál es la probabilidad de obtener 8 al 

sumar los puntos de las caras superiores al 
lanzar 2 dados? 
 
a) 6/13 b) 5/36        c) 4/13    
d) 3/26   e) 3/20 

 
4).- Se lanzan 2 dados, ¿Cuál es la 

probabilidad de obtener por lo menos 10 
en la suma de los puntos de las caras 
superiores? 
 
a) 1/3  b) 1/2            c) 4/9     
d) 3/4        e) 1/6 
 

5).- se lanzan dos dados ,¿Cuál es la 
probabilidad de obtener a lo más 10 al 
multiplicar los puntos de las caras 
superiores?. 

 
a) 1/2    b) 19/36        c) 3/4 
d) 3/8   e) 1/9 
 

6).- En un salón de clases de 40 alumnos, 30 
de ellos postulan a la Universidad de San 
Marcos y 26 a la Universidad de Lima, se 
elige un alumno al azar,¿Cuál es la 
probabilidad  de que sea un alumno que 
postule a ambas universidades? 
 
a) 1/3    b) 1/5     c) 2/3      
d) 4/15     e) 2/5 
 

7).- Los resultados de una encuesta son los 
siguientes: el 42% prefiere el producto A, el 
54% el producto B, el 18% ambos 
productos, ¿Cuál es la probabilidad de 
elegir al azar entre los encuestados una 
persona que no prefiera el producto a ni el 
producto B? 
 
a) 22% b) 20%  c) 18% 
d) 16%    e) 12% 
 

8).- en una urna hay 8 bolas, 3 de color rojo 
y 5 de color blanco. Se extraen dos al 
mismo tiempo, ¿Cuál es la probabilidad de 
que se haya extraído una de cada color?. 

 
a) 7/15      b) 9/16           c) 7/12      
d) 12/25      e) 15/2 
 

9).- Un grupo de estudios está conformado 
por 11 niños y 7 niñas. Si se escogen 4 
estudiantes al azar. ¿cuál es la probabilidad 
de que todos sean niños? 
 
a) 11/102    b) 13/102    c) 11/51    
d) 13/51     e) 15/103 

 
10).- Se quiere seleccionar un comité de 5 

personas a partir de un grupo de 7 
peruanos, 4 chilenos y 3 argentinos. ¿Qué 
probabilidad habría de que el comité este 
compuesto por 2 peruanos, 2 chilenos y 
1argentino? 
 
a) 27/137     b) 27/143         c) 35/102     
d) 9/51     e) 18/143 

 
11).- De un grupo de 40 personas, 15 no 

estudian ni trabajan, 10 estudian y 3 
estudian y trabajan. Si se elige una persona 
al azar. ¿Cuál es la probabilidad de que 
estudie pero no trabaje? 
 
a) 7/40 b) 3/20              c) 7/20 
d) 1/10 e) 1/5 
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ENUNCIADO 
En una fiesta donde asistieron 80 personas, 
resulta que 60 beben, 40 fuman y 10 no 
fuman ni beben. Si de estas personas se 
escoge, una de ellas al azar. 

 
12).- ¿cuál es la probabilidad que fume? 
 

a) 1/5    b) 1/2            c) 1/4 
d) 1/8  e) 5/36 

 
13).- ¿cuál es la probabilidad que beba Y 

fume? 
 

a) 3/5    b) 3/8            c) 3/4 
d) 1/8  e) 2/5 

 
14).- ¿cuál es la probabilidad que beba pero 

no fume? 
 

a) 3/5    b) 3/8            c) 3/4 
d) 1/8  e) 2/5 

 
15).- Se lanzan dos dados. ¿Cuál es la 

probabilidad de que la suma de los valores 
que salgan sea 10? 
 
a) 1/36 b) 1/18            c) 1/12 
d) 1/9  e) 5/36 

 
16).- Se lanza tres dados. ¿Cuál es la 

probabilidad de que los números que 
salgan en sus caras sumen 6? 
 
a) 5/108 b) 7/108         c) 7/216 
d) 5/216 e) 9/315 

 
17).- En una urna se tiene 4 bolas de color 

rojo, 6 de color verde y 8 bolas de color 
azul. ¿Cuál es la probabilidad de que al 
extraer una bola sea de color rojo o verde? 

 
a) 6/9     b) 5/9     c) 5/3 
d) 3/5        e) 6/5 
 

18).-.De un grupo de 52 cartas se saca 1 al 
azar. ¿Cuál es la probabilidad de que sea 
un cinco? 

 
a) 2/13 b) 1/13           c) 9/13 
d) 4/13 e) 12/13 
 

19).- De una baraja de 52 cartas se saca 1 al 
azar. ¿Cuál es la probabilidad de que no 
sea un as? 

 
a) 5/13 b) 6/13          c) 12/13 
d) 2/13 e) 15/13 
 

20).- En una caja se disponen de 9 bolas 
numeradas del 1 al 9. Si se extraen dos 
bolas al azar. 

 
I. ¿Cuál es la probabilidad  de obtener dos 

números primos? 
II. ¿Cuál es la probabilidad de obtener dos 

números impares? 
 
a) 1/6 ,5/18      b) 1/6 , 3/13   
c) 1/3  , 5/13   d) 1/6  ,  3/25     
e) 1/3  ,  5/18 
 

ENUNCIADO 
 
Si se lanzan tres monedas al aire. ¿cuál es la 

probabilidad de obtener como resultado: 
 

21).- Dos sellos? 
 

a) 1/8  b) 1/2  c) 1/6 
d) 3/8  e) 1/4 

 
22).- Dos caras y un sello? 

 
a) 1/8  b) 1/2         c) 3/8 
d) 1/6  e) 3/2 

 
23).- Dos resultados iguales y uno diferentes? 

 
a) 3/4  b) 1/4         c) 1/8 
d) 3/8  e) 1/2 

 
24).- Tres resultados iguales? 

 
a) 1/4  b) 2/3         c) 1/8 
d) 1/2  e) 1/6 
 

25).-  A lo más dos sellos? 
 

a) 7/8  b) 5           c) 6 
d) 7  e) 8 

 
26).- Por lo menos dos caras? 

 
a) 4  b) 5           c) 6 
d) 7  e) 8 

 
27).- A lo más tres sellos? 

 
a) 4  b) 5            c) 6 
d) 7  e) 8 
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    CLAVES DE RESPUESTAS 

 
1)  c  2)  c          3)  b 
4)  e  5)  b           6)  e 
7)  a  8)  e           9)  a 
10)b  11)a           12)b 
13)b  14)b           15)c 
16)d  17)b           18)b 
19)c  20)a 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


